11Iro

HAmsn: Unbpap
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.12.2010 10:07:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.12.2010 10:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200772/answer/200773




[To 3TOMY Ma3Ky MOKHO CKa3aTh, YTO UMEETCS BOCIaJIeHuEe YPETPH (YpeTpHT). [Jis BEISICHEHUS €T0
IPUYMHEI CJIEAyeT BHIIOMHUTE Ma30K MeTomoMm ITLIP Ha XjaMuguy, MUKOTIIa3Mbl, ypeara3MH,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapIHEPEeIIIbl, KaHAUIE ¥ BUPYC IIPOCTOTO Treplieca, a TaK¥kKe IMOCEB U3
yeTpHL Ha MUKDPOGIIOpY.



